

蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第五百零三篇

“信徒的祭司职份”

你们来到主面前，也就像活石，被建造成为灵宫，作圣洁的祭司，籍着耶稣基督奉献神所悦纳的灵祭。唯有你们是被拣选的族类，是有君尊的祭司……（彼前 2:5,9）。

祭司的职分及特权是让人们每天都能来到神的宝座前，这是在每个新归信者与神同在的第一天就被授予的。这是一个最神圣、最珍贵、最尊贵的呼召。这是一个需要用他的余生执行的任务，没有休假或变动。因此，当彼得说：“你们是……”时，他的意思是没有人被排除在外。每个真正从神而生的人都在灵里做好了预备、装备和设计，以履行祭司的职份，就像鸟被设计去飞翔，鱼被设计去游泳一样。对于任何重生后的新归信者，你能做的最好的事情就是立即邀请他参加祷告会。这是新归信者的新家，如果他搬到这里，他的基督徒生活很有可能取得成功。祷告对于属灵的人来说就像呼吸对于人的肌体一样重要。所以，魔鬼知道如果牠能阻止一个人祷告，牠就能把他掐死。因为魔鬼知道，当新归信者开始祷告，他就会开始穿戴属神的军装——在魔鬼的诡计和攻击面前变得所向无敌。所有从神生的人都需要他们私人的祷告室，也需要与其他圣徒的祷告团契。

这让我们看到《出埃及记》中第一次祷告会的场景。以色列十二个支派从埃及为奴之地被解救出来后，几乎立即遭到亚玛力人的攻击。亚玛力人拥有武器并接受过战争的训练。以色列人没有武器；没有接受过战争训练；而且他们没有打仗的经验。是什么使以色列人免于被亚玛力人彻底毁灭？答案可以在我们学习时记录的这些引人注目的单词中找到：

摩西何时举手，以色列人就得胜；何时垂手，亚玛力人就得胜。但摩西的手发沉，他们就搬石头来，放在他以下，他就坐在上面。亚伦和户珥扶着他的手，一个在这边，一个在那边，他的手就稳住，直到日落的时候（出 17:11-12）。

亚玛力人（魔鬼）被 150 万人中的三个担任神祭司属灵职份的人击败。摩西在战场上有多少士兵并不重要。重要的是摩西有多少人与他一起祷告。在这里你可以看到，仅仅三个履行祭司职份的人就击败了整个族群。这是圣经中第一次祷告会的记录，它为即使是最小的祷告会也能发挥作用奠定了基础。这应该给你很大的鼓励。不要小看教会祷告会中只有三个人。不要自怜，也不要试图强迫那些不想参加的人去祷告会。相反，要喜乐并有信心。事实上，几千年来，教会的生存和

繁荣主要是靠少数大能的神的男男女女行使他们的祭司职分。正是因为他们，天使加百列所说的预言才得以应验：他的政权与平安必加增无穷……（赛 9:7）。正因为有数千场三、四个人一起的祷告会，基督信仰才得以代代相传。

不幸的是，总的来说，教会事工的成功是通过周日早上出席的人数来衡量的，而不是通过参与属灵争战的人数来衡量的。当然，这是一个很古老的故事了。当敌人攻击大卫王时，大卫想在战斗开始前确保自己的胜利。他甚至不顾指挥官的反对，下令数点以色列和犹大的士兵（撒下 24:1）。他对军队和士兵充满信心。而因为他这样做了，最终的结果是灾难性的。我说：“灾难性的。”确实，我们要留意这句话：有人靠车，有人靠马，但我们要提到耶和華我們神的名（诗 20:7）；他不喜悦马的力大，他不喜爱人的腿快（诗 147:10）。我们可以开始这样理解吗？在神的眼中，一位能兴起摩西、亚伦、户珥三位祭司的牧师，比能带领几千人进入灵命窒息的牧师更成功。

所以当耶稣来到世上时，祂废除了一些东西，比如仪式。祂改变了一些事情，也保留了一些事情。后者就是我们在耶稣引用以赛亚书的部分看到的情况：还有那些与耶和華联合的外邦人，要事奉他，……我必领他们到我的圣山，使他们在祷告我的殿中喜乐……（赛 56:6-7）

请注意，神没有称圣殿为敬拜的殿，祂称其为祷告的殿，因为当第一圣殿献殿时，所罗门王将其建成祷告殿。当所罗门在此做完第一次祷告时，火从天上降下来，神的荣耀充满了整个殿（代下 7:1-3）。然而当耶稣来的时候，圣殿变成了贼窝和仪式之所。因此，祂严厉地洁净了圣殿，接着就预言了圣殿要被拆毁。

祷告是敬拜的最高形式，它使我们能够与神相交。它让我们参与神的事工，并与祂同工。祷告可以完成神想要完成的事情。因此，耶稣强调了即使是最小的祷告会的重要性，说：我又告诉你们，若是你们中间有两个人在地上，同心合意地求什么事，我在天上的父，必为他们成全。因为无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间（太 18:19-20）。

这意味着，当使徒谈到不可停止我们的聚会……（希 10:25）时，他的意思是我们不可停止祷告会。如果我们聚集在一起时不祷告，那么我们所拥有的宗教就不是基督信仰。

因此，当耶稣离世时，祂招集门徒并劝告他们每天祷告，并且不要停止祈祷……直到他们领受从上头来的能力（路24:49），这也就不足为奇了。接着，当他们120人聚集在一起祷告10天后，他们得到了所需要的：圣灵降临并诞生了教会，教会被圣灵充满，基督的新妇。一天有之内有 3,000

名新归信者在祷告会中重生：都恒心遵守使徒的教训……祈祷（徒 2:42）。接下来是：主将得救的人，天天加给他们（徒2:47）。今天我们的新归信者是否在祷告会中重生呢？然而，教会诞生后不久，迫害就来了，新信徒分散到各地传播福音。请记住，祷告的基督徒就是有见证的基督徒。哦，那是多么丰盛的时代啊。

同样，对于初代教会的人们来说，去教堂主要意味着去祷告会和彼此相交。我们今天所知道的大多数教堂都没有有计划的敬拜仪式。当我们提出自己的计划时，我们就排挤了圣灵。我们可能有与祂相关的教会聚会，但不是与祂同在。

约翰·卫斯理的朋友威廉·劳（William Law）也有类似的看法：“很明显，整本福音书中没有一条命令要求公开敬拜；在新约中大概最少强调的职责就是公开敬拜。相反，对神的奉献，每周七天在生活的各种情况下将自己全然奉献给祂，这是所有新约著作的核心。”在许多教会中，祷告和赞美常常被交给少数无事可做的人或怪人。事实上，忙碌的人可以不参加此类会议已经成为普遍接受的事情。魔鬼完全接受这些借口。然而，有许多经文证明这样的借口是不可接受的。以约瑟和但以理为例，他们都是忙碌的帝国宰相，但他们也是祷告勇士。找借口是属肉体的天性。属灵天性中没有任何借口；只是喜乐地做应该做的事。

总而言之，我写下这一切是为了提醒你作为君尊祭司的崇高、圣洁、祭司的呼召和特权。我写这篇文章不是为了让你们推翻教会中的桌子，就像耶稣在圣殿里所做的那样。那不是你该做的。相反，我鼓励你找一个祷告会并参加：我们争战的兵器，本不是属血气的，乃是在神面前有能力，可以攻破坚固的营垒。（林后 10:4）。

欲了解更多时事通讯，请访问我的网站：www.joyfulabiding.com